10. (3 6arra) T'ynnueepa u JIMjumMnyT WrpardT B JIOFOHSUIKH.
Kaxasiit mar I'yyuimsepa B 7 pa3 auHHee, yeMm oauH war Jlwumnyra.
Crauana Jlwummnyr Obll Bnepead Ha pacCTosiHME, paBHoe 8 wiaram
['ymnmeepa. Iloka 'yummsep aenaer oaumu war, JIwummnyr ycnesaer
warnyrts 5 pa3. CkONbKO wwaroB yeneer caenars JIMaaunyr k tomy
MOMEHTY, Koraa [ yiusep ero 10rouur?

8 waros rynueepa = 8*7=56 waros nununyra

Ha CKOMbKO NUITUMYTCKUX LLAroB COKPaTUTCSA PacCTOsIHUE MexXay
HMMW NOCSie OOHOro Wwara rynmueepa? Ha 7/-5=2

rynuBep Laraet Ha 1 war = Ha 7 NMNUNYTCKUX Liaros
B 3TO BPEMS NUNUMYT ycneBaeT caenartb 5 nMnunyTckux Lwaros

rynveep ycneer WarHyTb 56/2=28
} { Luaros
28*5=140 - oTtBeT
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